



Domov se zvláštním režimem Krásná Lípa

Čelakovského 13, 407 46 Krásná Lípa, tel.: 724147324, tel./ fax.:412384111
IČO 70872741, č.ú. 2001570004/6000 PPF banka a.s. Praha
havlickova@dzkrasnalipa.cz , <http://www.dzkrasnalipa.cz>



Oznámení o možnosti návštěv rodinných příslušníků, opatrovníků a dalších blízkých osob v Domově se zvláštním režimem Krásná Lípa s účinností od 24.7.2020

Návštěvu uživatele je doporučeno si předem telefonicky domluvit.

Navštěvující osoby musí mít ve všech prostorách Domova zakrytá ústa a nos například rouškou a jejich povinností je si dezinfikovat ruce. Dezinfekce jim bude poskytnuta.

Návštěvy budou probíhat v režimu maximálně dvě dospělé osoby na jednoho uživatele ve stejném čase. Výjimky jsou povolené pouze v odůvodněných případech, například když navštěvující osoba potřebuje podporu, doprovod atd.

Každá navštěvující osoba bude dotazována na symptomy koronavirové nákazy a vyplní čestné prohlášení o bezinfekčnosti. Osobě navštěvující uživatele bude změřena teplota.

Pokud má navštěvující osoba teplotu nad 37,0 °C nebo jiný pozitivní příznak nemoci, nelze připustit její přítomnost u uživatele.

Shora uvedená omezení se nevztahují na přítomnost u uživatele v terminálním stádiu nevyléčitelného onemocnění.

Návštěvy budou probíhat ve vyčleněných venkovních prostorech Domova (zahrada, terasa, altán, přístřešky apod.), popř. na pokoji imobilního či jinak indisponovaného uživatele. Návštěvy jsou povinny dodržovat od uživatele odstup minimálně 1,5 metrů. To neplatí v případě rodinných příslušníků.

V případě návštěvy na dvoulůžkovém a vícelůžkovém pokoji budou mezi lůžky umístěny paravány nebo jiné obdobné překážky.

Po každé návštěvě bude provedena dezinfekce ploch.

Pokud budou uživateli přivezeny osobní věci, budou z hygienických důvodů procházet zdravotním filtrem (např. ošacení vypráno v prádelně či provedena dezinfekce).

Pravidla koordinace návštěv budou vyvěšena při vstupu do jednotlivých budov Domova.

Mgr. Miluše Havlíčková, ředitelka Domova